

# Матрица модернизации

Специалисты Сибирского федерального университета Сергей Храменко и Алексей Абдулхаков приняли участие в Международном экспофоруме «Матрица модернизации», который проходил с 6 по 8 июля 2010 года в Москве. Основной идеей форума стало обсуждение инициатив Президента России Дмитрия Медведева по модернизации российской экономики (Концепция "5И": институты, инфраструктура, инновации, инвестиции, интеллект).

На секциях Форума были представлены доклады по пяти стратегическим направлениям технологической модернизации страны: энергоэффективность и рациональные модели потребления ресурсов, ядерная энергетика и термоядерный синтез, космические технологии и телекоммуникации, включая ГЛОНАСС, современные информационные технологии, медицинская техника, технологии и фармацевтика.

В рамках экспофорума была проведена Международная выставка «Интермодернизация», на которой было представлено оборудование и технологии в сфере энергоэффективности и ресурсосбережения, а также инновационные технологии в других областях. В работе выставки приняли участие представители из десяти регионов России.

На стенде Сибирского федерального университета было представлено 2 проекта: автоматизированный комплекс для сейсморазведочных работ на водных акваториях и навигационная аппаратура МРК-103. По словам аспиранта Института инженерной физики и радиоэлектроники Алексея Абдулхакова, экспозиция Сибирского федерального университета вызвала интерес свыше 60 участников мероприятия и была отмечена дипломом выставки.

*Пресс-служба, 14 июля 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6298>